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YBaxaemreii PYCJIAH! {1 Bam yXke oTBeTus1a paHee:

1. Pe3K0 CHUKEHO KOJIMYECTBO MOp(bOJ'IOl"I/I‘-IeCKI/I HOPMaJIbHBIX CIIEPMATO30M0B - 3TO MOXKET
IPEensaTCTBOBATH 3a49aTHIO €ECTECTBEHHBIM IIyTEM.

2. [lnarHo3s - TepaTo300CIepMusi. BeposiTHOCTh 3a9aTHs €CTECTBEHHBIM IIyTEM MaIOBEPOSITHA.

3. Pe3ynbpraTa 0gHOU CliepMOrpaMMEL MaJlo [Jis BEIBOZOB. CHaiiTe elle OfHY CiepMOorpaMmy C
MHTEpPBaJIoM B 2-3 MecsIla (IIOJTHBIM UK ClIepMaToTreHe3a) ¢ co0mogeHreM Bcex mpaBuil coopa
(oTKa3 OT KypeHus, ajKorossi, 6aHu U cayHbl, 3X-THEBHBIN [TepPUOM Bo3[epxKaHus). Ecu nu3aMeHeHus
COXPaHSTCS - 00paTUTECh K YPOJIOTY [iJis 00CIeqOBaHKS U BhISICHEHUS IPUYUHbL 9TUX U3MEHEHU!
(I/IH(i)eKI_[I/II/I, BOCIIaJIEeHNW A, BAPUKOLIEJIe, UMMYHHEIE UJIK TOPMOHAJIBHEIE HapymeHHﬂ).

4. Yoaun.



